

АНФИСА – МОЙ ЛАСКОВЫЙ И НЕЖНЫЙ ДРУГ

Зима. В доме, где я живу, топится печь. Огонь играет, переливаясь разноцветным пламенем. Тепло и уютно сидеть возле печи, когда на улице трещит мороз. «Скоро наступит весна, и я пойду гулять на улицу, — думает Анфиса, греясь на солнышке на подоконнике. — Зимой тоже хорошо, шубка у меня пушистая, мягкая, серенькая, греет хорошо».

Живу я в доме из четырех комнат. Когда начинаешь бегать по ним, уходит много времени. У меня есть укромное местечко, где можно погреться, поспать, сложившись калачиком, привести себя в порядок. Я не могу быть бесполезным домашним животным, поэтому слежу внимательно, чтобы нигде не шуршало, не скребло, не грызло. Уделяю много этому вре-

мени. Меня кормят хорошо. Я люблю покушать рыбку, мяско, молочко. Хлеб тоже ем, но не всегда. У моих хозяев есть и маленькая собачка. Но я ее не люблю, даже терпеть не могу. Частенько ее царапаю. Она меня боится и не связывается со мной.

Главные мои хозяева меня лелеют. Приходит Вика со школы, обязательно меня покормит, погладит. Я могу спокойно спать, мурлыча, ни о чем не беспокоясь. А принес меня в этот дом Ярослав. Я была маленькая, пугливая и ничего не хотела кушать. Но они меня вывели, приласкали. Ярослав идет спать и меня с собой берет. Я так люблю спать под одеялом. Хожу я всегда тихо, осторожно ступая своими мягкими лапками, чтобы не разбудить хозяев. Пойду к ним тихонько, лягу рядом, мурлыча в такт их сопению. Утром дети уходят в школу, мне становится скучно, с нетерпением жду их возвращения.

«Анфиса — это лучший мой друг», — говорит Вика. Ярослав настаивает, что это его кошка. Но я люблю их обоих. Вике очень нравится, когда я сижу на подоконнике и греюсь в лучах солнца. Кушаю я очень аккуратно, перебирая кусочки лапками и крепко удерживая их, когда я лакаю молоко, мой розовый язычок плавно движется по белой поверхности. Как маленький лепесток розочки плавает. Наевшись, всегда отряхиваю лапки, умываю мордочку, лижу свою беленькую шейку и важно, плавно иду на свое любимое место на краю дивана.

Когда я была маленькая, была очень крикливая. Услышу, что Вика пришла со школы, и начинаю кричать. Просто сижу и кричу, даже когда мне дадут покушать. Она не понимала, что таким образом я выражала свою грусть. Тогда меня сажали под одеяло, и я замолкала, думала, что пришла ночь. Мне это нравилось.

Сейчас, когда дети приходят со школы, они кормят, гладят, разговаривают со мной. Мой взгляд становится ласковым, а глаза — бездонными. Я себя чувствую полноправным членом семьи, знаю, что меня здесь очень любят и берегут.



Никогда его не брошу! Элина Покасова, 9 лет